————— Original Message-----

From: SiD Commercial LTD. [

Sent: Saturday, June 15, 2024 6:24 PM

To: so_green@sofia.bg

Subject: OTHocHO: OblecTBeHM KoHcyATaumm no Joknag c per. Ne COA24-BK66-1235-[21]/ 07.05.2024 r. oTHOCHO
MNpuemaHe Ha Hapenba 3a nsmeHeHue n aonbaHeHWe Ha Hapeabata 3a onpeaensHe N aAMUHUCTPUPAHE Ha MECTHU
TaKCU U LLeHU Ha ycayru, npegoctasaHu ot CO, npueta ¢ PeweHne

CraHosuue Ha “Cun [ Komepcran” O0[, otHocHO Ob6uiecTBeHM KOHcynTaumm no Joknag c per. Ne COA24-BK66-
1235-[21]/ 07.05.2024 r. oTHOCHO MpuemaHe Ha Hapeaba 3a usmeHeHue 1 gonbaHeHne Ha Hapeabara 3a
onpegensiHe U aAMUHUCTPUPAHE HA MECTHM TaKCU U LEeHWU Ha ycayru, npegoctassaHm oT CO, npueTta c PeweHune Ne
894 no MNpoTtokon N2 93 ot 23.11.2006 r.

[pyKecTBOTO KaTeEropn4HO ce NPOTUBOMNOCTABA Ha NPeAoXKeHMATA 3a yBesindeHme Ha Takcata ot 30 a1B. Ha 300 ns.
W orpaHM4YaBaHe Ha BPpeMEBUA AMaNa30oH 3a 3aperkaaHe Ha 06eKTU B NapKoseTe A0 neproaa cyTpuH 40 8.00 u. u
Beyep cnep 22.00 4. nopagm cnegHUTe OCHOBHU NPUYMHMU:

1. HepeHTabunHoCT 3a gocTaBYMLMTE

HaleTo gpyXecTBo pa3yunTa Ha peloBHU AOCTaBKK, 33 43 OCUTYPU CBOUTE NPOAYKTU A0 TbProBCKUTE 06EKTU B
napKoBeTe U1 rpaAnHnNTe. YBeNYaBaHeTO Ha TaKcaTa AeCeTOKPaTHO We NPUHYAM APYHKECTBOTO Aa NOBULLM
3HAUUTENHO LUEHUTE Ha A0CTaBKUTE, KOETO e AoBeae [0 NO-BUCOKM KPalHM LieHW 3a HalwuTe KamMeHTu. ToBa Lie
HaMaIM KOHKYPEHTOCMOCOBHOCTTa Ha TbProBCKUTE 0B6EKTU, KOUTO 06CayKBame, U MOXe Aa Aoseae A0 GMHAHCOBU
3aTPyAHEHNA N eBEHTYa/IHO 3aTBapsaHe Ha HAKOW OT TAX. Bb3HMKHaNaTa dUHAHCOBa TeXecT Lie 6bae HenocunHa 3a
MHOTO MasIk1 U CPeaHN NpeanpuaTua, Koeto 61 40Beno A0 HensbexHu danntu.

2. YBenunuyasaHe Ha LeHuTe Ha obeKkTuTe

BucokaTa TaKca liie ce 0Tpasn ANPEKTHO BbPXY LEeHUTe Ha NpeaJiaraHuTe OT Hac NPOAYKTU U ycayru B obeKktute,
KOUTO 0B6CNyXKBamMe, KOeTO Lie Hanpasu Te3n 06eKTH No-Masiko A0CTbMHM 3a noTpebutenuTe. MoBULLEHNUTE LEHU Le
HamanaT 6pos Ha KANEHTUTE U LLe orpaHuyaT NnpuxoauTe Ha 06eKTUTE, KOETO Lie AoBeje A0 Hama/leHa
PeHTabUAHOCT U Bb3MOKHM 3aTBapAHMA. Cblllo TaKa, MO-BUCOKMUTE LLEHU Lile HaMaNAT KOHKYpPeHToCcnocobHoCTTa Ha
obeKTuTe U LWe A0BeAaT A0 HamMaleHM AaHbYHU Npuxoam 3a oblumHara.

3. HamanAsaHe Ha MHBECTUUMUTE

HecurypHaTa MKOHOMMWYECKa Cpesa U BUCOKMTE Pa3xoaMm LLLe HaMaIAT MHTEepEeca Ha HAlMTe NAapTHbOPU U K/IMEHTU
KbM OTBapsiHE Ha HOBW 06eKTM U NogobpaBaHe Ha YCIOBUATA HA CbLLECTBYBALLUTE OOEKTM B NapKOBETE.
NHBecTUTOpUTE e Ce Bb3AbPKAT OT BJIOXKEHMA B OU3HECU, KOUTO Ca NOA/I0MKEHWN Ha 3HAYUTENHN GUHAHCOBMU
PUCKOBE M HECUTYPHOCT, KOETO LLLE 3aTPYAHM M3BBPLUBAHETO HA CTOMAHCKUTE AEMHOCTU Ha CybeKTUTe y4acTBallLM BbB
BepUraTa 3a 4OCTaBKMU.

4. TpyAHOCTU 33 AbAFOCPOYHO MJIaHMpaHe



HenpeasnaeHute 1 3HaYNTENHN NPOMEHM B TAKCUTE 3aTPYAHABAT AbATOCPOYHOTO NAaHMPaHe Ha Hawarta
KomnaHusA. BU3HeCHT ce Hykaae oT cTabunHa 1 NpeaBuAMMa peryaatopHa cpeaa, 3a 4a MOXeMm 4a Npasum
NHPOPMMPAHM NHBECTULIMOHHWN PELIEHNA U Aa NAaHMpPaMe CBOETO pa3BuTME. 3HAUUTENHN NPOMEHU B TaKCUTE
Cb34aBaT HECUTYPHOCT W 3aTPYAHABAT Ab/AFOCPOYHOTO MAaHMPaHE M YCTOMYMBOCT Ha Ha CTOMAHCKUTE AeMHOCTM Ha
cybeKTuTe y4acTBalUy BbB BepuraTta 3a 4OCTaBKM.

5. HenpaKTMYHOCT 33 TbProBCKUTE 06EKTH

TbproBckuTe 06€KTU, KOMTO 06CYKBame, 3aM0YBaT CBOATA aKTMBHA paboTa cneg 8:00 u. n paboTaT npes Lenvs geH
[0 KbCHO BevyepTa. OrpaHMYaBaHETO Ha BPEMETO 3a 3aperKAaHe Camo 40 PaHHUTE CYyTPELHN UAN KbCHUTE BEYEPHMU
YaCcoBe LLE HaM0XKM AONbAHUTENHW Pa3X0aM 33 NepPCoHas U IOTUCTMKA, KOETO LWe Hanpasu BusHeca HepeHTabueH.
HawwuTe goctaBunum Wwe TpsbBa Aa HaemaT LOMbAHUTE/IEH NepPCoHas, KOMTO Aa paboTu B Te3U HeaTpaKTUBHU
YaCcoBM AMaANa3oHW, KOETO e YBE/IMYM ONepaTUBHUTE Pa3Xxoam.

6. HeBb3MOXHOCT 3a MBKaBOCT NpW AocTaBKM OrpaHMYaBaHeTO Ha BpemeBUs AManasoH e 3aTpyaHu
CUHXPOHU3aUMATa Ha AOCTaBKUTE ¢ paboTHUA rpaduK Ha obekTuTe. ToBa Lie goBede A0 HeMb/HM UK 3abaBeHn
[0CTaBKU, KOETO Le NOB/MAE HEraTUBHO HA Ha/IMYHOCTTa Ha CTOKM M YCIYrK 3a noceTuTtenuTe. JiuncaTta Ha MBKaBoCT
B JOCTaBKUTE Le AoBeae A0 HeAOCTUr Ha CBEXM NMPOAYKTM U HeobxoaumnTe matepmnanm 3a epeKktueHarta paboTa Ha
06eKTMTE, KOETO MOMKe Aa Ce OTpa3n HeraTMBHO Ha TAXHATa penyTauusa U NPUXoau.

7. HeraTneHoO Bb3AelcTBME BbpXy paboTHaTa cMna 3a Aa ce CNasAT HOBMTE BPeMEeBM OrpaHuYeHua, HallaTa
KOMNaHusA Wwe TpabBa Aa Haeme A0MNb/HMTEIeH NePCoHan 3a paHHUTE CYyTPEeLWHM UM KbCHUTE BEeYEepHM Yacose.
ToBa We yBennyM onepaTMBHMUTE Pasxoam 1 We Hamanu peHTabunHocTTa Ha 6usHeca. B MHOro ciyyan, HamMMpaHeTo
Ha NepcoHan 3a Te3n HeaTPaKTMBHM YaCOBM MHTEPBAIM MOXKe Aa 6bae Npean3BMKaTeNCTBO, KOETO e 3aTPyAHM
ole noBeye HopMasHaTta paboTa Ha HalwaTta KomnaHua 1 0b6eKTUTe, KoMTO 0bCayKBame.

8. HamanaBaHe Ha edpeKTUBHOCTTA M yBe/IMYaBaHe Ha pasxoaute OrpaHMYaBaHETO Ha BPEMEBMA AMAMNa30H 3a
OOCTaBKM e foBeAe A0 KOHLEHTPALUMA HA BCUYKU AOCTAaBKU B TE3M MAJIKM BPEMEBU MHTEPBAIU, KOETO LLLE
3aTPyAHU IoTUCTUYHATa ePEKTUBHOCT U e YBEANYM TPAHCNOPTHUTE Pasxoau.

JocTaBKkute B U3BbHPAbOTHO Bpeme e U3UCKBAT AOMbAHUTENHN PECYPCHU U LLLe YBEINYAT PasxoanTe 3a ropmBo U
nogAapurkka Ha MIMC.

9. BAnAHME BbPXY KAYeCTBOTO Ha yCayruTe

OrpaHu4YeHuaTa BbB BpeMEBMA AMANa30H 3a AOCTaBKM MOTaT Aa A0BeJaT A0 3abaBAHMA U HamansaBaHe Ha
KauyecTBOTO Ha 06CNy}KBaHe Ha KAMEHTUTe Ha obeKTuTe. JinncaTta Ha CBOEBPEMEHHM AOCTaBKM MOXKe Aa foBeje A0
JIMNCa Ha HEOBXOAMMUTE CTOKU B KPUTUYHM MOMEHTU, KOETO LLLE CE OTPA3N HEFrAaTUBHO HA KJIMEHTCKOTO
YAOB/ETBOPEHME U1 LEe HaMa/IM NpUxoanuTe Ha obekTure.

*3aknoyeHne*

Bb3 OCHOBA Ha U3/I0XKEHUTE APTYMEHTM, APYKECTBOTO HACTOABA 33 NpepasrnexaaHe Ha NpeasoXeHUTe U3MeHeHUn
B HapenbaTa 3a onpeaensHe n agMUHUCTPUPAHE HA MECTHU TaKCU U LLEHM HA YCAyTrK, npeaocTaBsaHM oT CTOIMYHA
ob6wuHa. MpremaHeTo Ha Te3n NPessIoKeHMs e MMa CEPMO3HM HEraTUBHM NocieanLM 3a HallaTa AeWHOCT M 3a
6usHecuTe, KOUTo 0bCcayKBame.

Mpu3oBaBame 3a pasymeH M HanaHCcMpaH Noaxon, KOWTO Aa B3EMe Noj, BHUMaHWe MHTepecUTe KaKTo Ha 06LWmHaTa,
TaKa M Ha BU3Heca 1 rpaxaaHuTe.

,ﬂ,py>KECTBOTO HACTOABA 3a NpepasrnexgaHe Ha npeasioxKeHoTo orpaHn4YeHMe BbB BpeMeEBUA ANANA30H 3a
3apexgaHe Ha obekTn B napKkoBeTe. anIEMaHETO Ha TOBa NpegsioeHne Wwe nma CEPUO3HN HEraTUBHU nNocneanumn
3a HalwaTa lCl,el\;IHOCT M 3a 6M3HECVITE, KOUTO o6cny>+<Bame. I'IpmsoBaBame 3a pPa3dymMeH " 6anchmpaH noaxoa, KOMTO
Aa B3eme nojg BHMMaHUE MHTEPECUTE KAKTO Ha 06LLI,VIHaTa, Taka M Ha bM3Heca u rpaxXgaHnTe, KOUTo Noa3BaT
NnapKoBUTE NPOCTPaHCTBA.

C YBakeHue,
®dunpma Cnl Komepcman 00/



